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1. fordulo Marlo Morgan: Vidd hirét az Igazaknak
(2. félév)
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1. Allapitsd meg, hogy igazak vagy hamisak a szovegrészlettel kapcsolatos allitasok, és irj
eléjiik | vagy H betiit! Ha nem talalhat6 vélasz a kérdésre a szovegrészletben, irj N betiit!
(0-4 pont)

A ding0k iiriiléke szagos tiizeloként funkcional a homokos sivatag éjszakain.

A narrator betege hamisitvanyt készittetett a nyakékérdl, hogy ne kelljen fizetnie a
biztositasi Osszegét.

A gyujtéfat folyamatosan, enyhén lengetni kell, annak érdekében, hogy izzasban
maradjon.

A bennsziilott lany egy kankalinra emlékeztetd viragot talalt a bozotban.

2./ Mit jelentenek a szovegrészletben az alabbi kifejezések? Irj 2-2 szinonimat! (0-2 pont)

ragaszkodik hozza nem tagit, kitart, nem enged, kotddik
fityeg log, fiigg, fliggeszkedik, csimpaszkodik, csiing

3.Vizsgald meg a sz6felhdt! Melyik szoval egészitenéd ki az alabbiak koziil? Tobbszoros
valasztas! Valasztasod indokold! (0-2 p.)

" _shomok:
=lefgetni

_homok
homok
lengetni
ZHomokK= |~ Gyujtofa

gyuitota

iEnoemi, s
tuzelo™ -
“Hedves U R=a
RomokK™ - =

tuzelo =2

==gyujtofa




4.Fejtsd meg a rejtvényt! (0-7 pont)
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Vizszintes Fiiggoleges
3. Miként nevezi a narrator azonos népbol 1. Ide keriil a virag, miutan humussza valt.
valonak a beteget? 2. A narrator kezdetleges tehetsége.
4. A bennsziilott lany nyakéke. 6. Itt viseli majd a beteg a hamis
5. Ebben az orszagban ¢élnek az Igazak. nyaklancot.

7. Ebben a varosban praktizalt kordbban a
narrator.

5.,,Valé igaz, hogy vildgunkban valakik értékrendjével baj van...” Ervelj az idézet ellen
vagy mellett, s hasonlitsd Gssze a bennsziilott lany és a nagyvarosi beteg értékrend;jét! Irj arrél
iS, hogy szerinted kinek/kiknek lenne érdemes elolvasni Marlo Morgan miivét? Fogalmazasod
legalabb nyolc 6sszefiiggé mondatbdl alljon! (0-5 pont)



